

仅两外援出战 吴金贵首秀迎难题

青年报见习记者 蔡创

本报讯 明晚,中超德比大战将在上海体育场开打,这也是申花新帅吴金贵的首秀。不过这场首秀注定会很艰难,除了实力本身存在差距,届时球队可能只有两名外援能够上场,这对于吴指导来说是一个不小的考验。

马丁斯是在昨天下午刚刚飞回上海,在休赛期拉伤之后,马丁斯在上周末飞往美国打针治疗,这个针剂是生长因子的注射,目的是为了加强血液循环,加快康复过程。回到上海后他将进行下一个阶段的康复治疗,目前马丁斯本人和俱乐部都希望能赶上足协杯半决赛第二回合的时候复出。

本赛季饱受伤病困扰的瓜林已经因伤缺阵了约两个月,尽管最近已经开始跟队训练,但毕竟此前长达近3个月的休战,训练量减小,导致了其

体重的增加。根据队医组的检测,瓜林的体重已经超过了标准体重,所以这几天瓜林的主要任务是争取尽快将体重减掉两三公斤,然后逐渐恢复状态。加上他的体能状态也不够理想,缺席了这么久时间的训练和比赛,要想提升体能,也需要一段时间。所以本周的德比大战,瓜林肯定也无法出战。

对于特维斯,吴金贵曾明确表示,由于他体重超标,德比将不会派他出场。其实除了体重超标之外,特维斯的小腿肌肉仍旧有伤,上周的公开训练课上也只能和瓜林在一旁进行恢复拉伤,状态并没有达到最好,出场可能性也不大。

因此目前来看申花能够确定只有莫雷诺和金基熙两名外援能够出战,加上目前双方无论是从成绩上,还是实力上,申花都与上港存在着一定差距,可以说本场比赛要想拿分的

难度不小。对于申花来说,由于此前已经遭遇了联赛四连败,一旦这场比赛再失利,就将遭遇5连败,保级形势无疑将变得更加严峻。

其实对于申花来说,上一个主场与建业的比赛,上半场仅派出了金基熙一名外援的情况下,申花反倒是踢得比下半场莫雷诺和特维斯上场后更加有配合和整体。而且随着秦升的复出,将一定程度上弥补瓜林缺阵的损失,提升后腰的硬度。

不过吴金贵对此坦言,“目前最重要的是把队伍的士气调整过来,自信心调动起来,就是能够打出精气神,打得更快一些,更激进一些,这也符合申花以前的精神。”很显然,吴指导也深知这场比赛的不容易,他能做的就是调整好球员们的自信心和精神,呈现出与此前不一样的东西,让球迷看到球队扭转颓势的决心和信心,这些是比结果要更加重要的。

天下体育

巴黎和洛杉矶 举办奥运获确定

国际奥委会昨日在秘鲁首都利马举行的第131次全会上,最终确定巴黎为2024年夏季奥运会举办地、洛杉矶为2028年夏季奥运会举办地。

在当日举行的全会上,国际奥委会委员一致举手通过此前国际奥委会与巴黎和洛杉矶共同签署的三方协议。国际奥委会主席巴赫宣布,国际奥委会同时选择巴黎和洛杉矶成为2024年第33届夏季奥运会和2028年第34届夏季奥运会的举办城市。

最初申办2024年奥运会的城市除了巴黎和洛杉矶外还包括汉堡、布达佩斯、罗马和波士顿,但随着这些城市的退出,巴黎和洛杉矶成为仅有的两座申办城市。国际奥委会决定这两座城市将分别承办2024年和2028年两届奥运会,但次序有待确认。

今年7月31日在国际奥委会洛桑会议上,洛杉矶方面接受成为2028年奥运会举办城市的建议,洛杉矶市议会此后投票表决同意这一决定,使得巴黎成为2024年夏季奥运会和残奥会的唯一申办城市。此后,2028年奥运会评估委员会也认为洛杉矶符合举办这届奥运会的全部要求。

据新华社电

张修维涉危险驾驶罪 被足协暂时“禁足”

中国足协官网昨日发布通知,对涉嫌危险驾驶罪的天津权健球员张修维进行处罚,暂停其参加中国足协举办的正式足球活动。

中国足协在通知中说,张修维涉嫌危险驾驶罪,目前处于取保候审阶段。中国足协决定在有关部门出具正式处理结果之前,暂停张修维参加中国足协举办的正式足球活动。

通知还称,中国足协将持续关注此案,并协助有关部门调查处理。如发现相关人员存在瞒报、谎报、漏报或其他不当行为,中国足协将对此进行相应处理。

有“中国魔笛”之称的张修维是天津权健乃至中国足坛的新星,但其在8月15日凌晨,醉酒(经检验血液酒精含量为189.3mg/100ml)驾驶机动车在天津和平区岳阳道与昆明路交口处与停放在路边的6辆机动车发生碰撞,事故造成7辆机动车受损,无人员伤亡。

据新华社电

国际足联最新排名 中国创近年新高

国际足联于昨日公布了新一期的世界排名,德国队超越巴西重回榜首,中国队凭借在12强赛中的良好表现,升至第62位,这也是中国队近12年来的最高排名。

在8月份的榜单中,德国队将榜首位置拱手让给巴西,但本月勒夫的球队再次坐上头把交椅。在亚洲方面,伊朗队排名最高,位居第25名。中国队虽然未能晋级俄罗斯世界杯,但由于在近两场12强赛中取得两连胜,排名较上一期上升15位,位居亚洲第六,这也是自2005年9月份以来球队的最佳排名。

据新华社电



C罗归来 皇马终有赢球感觉

C罗梅开二度,皇马主场以3:0战胜希腊人竞技。

新华社 图

青年报记者 张逸麟

本报讯 整整1个月的时间,皇马球迷终于盼回了他们的头号球星C罗,而在北京时间昨天凌晨的欧冠比赛中,C罗刚归队就立刻轰入2球,结束皇马近来的主场2连平,并帮助球队3:0大胜希腊人竞技。

这个夏天C罗因为税务纠纷等问题缺席了皇马的一些训练和热身赛,8月14日的那场超级杯首回合比赛成了C罗的回归之战,然而那场比赛中替补出场的C罗虽然打进一球,却因为脱衣庆祝和之后被认为假摔而连吃2张黄牌,愤怒的C罗推了裁判一把,因此也错过了对阵巴萨的西超杯次回合比赛以及联赛与

拉科鲁尼亚、瓦伦西亚和莱万特的交手。皇马在最近的西甲联赛中遭遇两连平,全队更是期待C罗的再次回归。

昨天回到欧冠赛场,C罗本赛季首次代表皇马首发出战,在停赛的日子里C罗依然坚持高质量的训练,虽然有1个月的时间没有和俱乐部队友们参加正式比赛,但是C罗状态堪称满格,他在第12分钟打进1球,并且在下半场主罚点球命中,帮助皇马轻松过关。

欧冠是上赛季C罗发挥最好的赛场,尤其是淘汰赛阶段,C罗在其中的5场比赛至少单场打进2球,效率令人乍舌。哪怕是新赛季,C罗依旧延续着好状态,昨天是他第30次在

欧冠单场完成梅开二度,进一步甩开了在前一天才第27次单场打进2球的梅西。

“我们需要这场胜利,我们希望主场收获欧冠开门红。”被评为单场最佳的C罗赛后表示,“我非常高兴重返球场,欧冠是与众不同的比赛,它的征程很长,我们必须一场场踢,首先我们要小组出线,之后再谈夺冠。不过皇马一直都是夺冠热门,欧冠是皇马的最佳舞台,我们希望取得欧冠三连冠。”

在昨天进行的其他场次比赛中,曼城4:0大胜费耶诺德,曼市双雄的欧冠首战都非常出色,而利物浦则以2:2被实力不俗的塞维利亚逼平,成为首轮唯一不胜的英超球队。

链接

皇马与队副马塞洛续约至2022年

皇家马德里俱乐部昨日宣布,与巴西后卫马塞洛续约至2022年。

马塞洛与皇马的合同原本在2020年到期,如今双方将合同再延长两年。新合同将于2022年6月30日

到期。据西班牙媒体透露,马塞洛的薪水也将随之有所提高。

马塞洛在2006年11月加盟皇马,至今已为皇马出场414次,是为俱乐部出场次数第二多的外国球员,仅次于

罗伯特·卡洛斯。目前,29岁的他已随队拿到4个联赛冠军、3座欧冠奖杯以及3次欧洲超级杯、3次西班牙超级杯、两次国王杯和两次世俱杯冠军。目前他也是皇马的第二队长。 据新华社电